

A fiatalság mércéje nem az életkor

Szépkorú polgárait ünnepelte Zirc városa

A mai idősök sokkal többre képesek, mint elődeink. Ezért fontos kérdés, hogyan lehet aktívan eltölteniük az éveket – mondta az Idősök Világnapjának zirci ünnepségén dr. Horváth Sándor Árpád alpolgármester, városunk díszpolgára.

Albert Schweitzer bölcsességsokrával köszöntötte a szépkorú polgárokat, elhangzott többek között: „A fiatalság mércéje nem az életkor, hanem a szellem és a lélek állapota. Az akarat- és a képzelőerő, az érzelmek ereje, a jókedv és a kalandvágy győzelme a lustaságon.” „Csak az öregszik meg, aki lemond az eszményeiről. Az évek múlásával ráncossá lesz az arcod, de ha kialszik benned a lelkesedés, a lelked is ráncos lesz.” A kíváncsiság, a nyitottság az újdonságokra, a kreativitás, a tenni akarás azt teszi lehetővé, hogy a mai hatvanon túliak lelkes ötvenesek és a hetvenen túliak lelkes hatvanasok legyenek – mondta városunk alpolgármestere, ezért azt kívánta az ünnepelteknek: legyenek elképzeléseik, törekvéseik, és saját álmaik, amelyeket még szeretnének valóra váltani!



Dr. Horváth Sándor Árpád alpolgármester ünnepi beszéde

Az Idősök Világnapját egy szép kezdeményezésnek nevezte, ugyanakkor hangsúlyozta: nem csak ezen az egy napon kell az idősök problémáival foglalkozni. Beszélt az egyedüllét, a magány egészségrontó és kockázati tényező szerepéről, ezért fontosnak nevezte a társas együttlétet, amely a maga derűjével mindannyiunknak javára kell, hogy váljon. „Mert emberi mivoltunkból fakad, hogy társas lények vagyunk és nem magányra születtünk. A jókedv és a lélek felemelkedésének igénye pedig belőlünk fakad. Erre mindig időt kell szakítanunk, még ha pár órát is.” Abraham Lincolntól, az Egyesült Államok egykori elnökétől egy találó idézetet osztott meg a hallgatósággal: „A legvégén nem az fog számítani, hogy mennyi év volt az életedben, hanem az, hogy mennyi élet volt az éveidben”.

Felhívta a figyelmet arra, hogy a Magyar Alaptörvényben 2011 óta szerepel: a nagykorú gyermekek kötelesek a rászoruló szüleikről gondoskodni. Hozzátette: ez a dolgunk, hogy megtanuljunk, gyakoroljuk mi magunk is, és megtanítsuk gyermekeinknek, a következő generációnak is tisztelni és szeretni az időseket, embertársainkat, nemre, hitre és bőrszínre való tekintet nélkül. Végül reményét fejezte ki, hogy a nosztalgiaműsorban felcsendülő dalok sok szép emléket idéznek fel az idősökben.

A Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola 3.b osztályos tanulói kedves műsorral köszöntötték a néniket, bácsikat. *Kádárné Hegedűs Veronika* örökzöld és operett slágerekkel szórakoztatta városunk szép számban összegyűlt szépkorú polgárait. A közönség dúdolta a régi idők nótáit, olykor együtt is énekelt az előadóval. A jó hangulatról a továbbiakban *Mészáros Jócó* gondoskodott.



Az általános iskolások műsora tanítóik közreműködésével



Kádárné Hegedűs Veronika zenés nosztalgiaműsorával előcsalta a szépkorúakból az emlékeket

Az ünnepségen köszöntötték Zirc város legidősebb polgárait, *Nochta Jánost* és *Csaba Sándornét*.

Zirc Városi Önkormányzat rendezvényét a *Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB* szervezte, műsorvezetőként közreműködött *Csaba Lilla*.

Kelemen Gábor